AzMİU-nun «Bina və qurğularin istismarı və rekonstruksiyası» kafedrası

qiyabi bakalavr hazırlığı üzrə «Bina və mühəndis sistemlərinin rekonstruksiyası və texniki istismarı » fənnindən test imtahan sualları: 
1. Какая из этих схем планировки квартир соответствует свободной S?


А)

   B)


   C)


D)



E)
2. На какие виды подразделяются работы в зависимости от объёма реконструкций?
А) малый, средний, полный; 

В) полный, малый; 

С) средний, полный;

Д) малый, средний;

Е) полный.

3. Сколько вариантов реконструкции проводится с целью повышения инсоляции зданий?

А) 3варианта;  

В) 1 вариант; 

С) 10 вариантов; 

Д) 25 вариантов; 

Е) ни одного.
4. Каким из этих вариантов определяют восстановительную стоимость зданий при их реконструкции?

A) Сб = СК + СК * (мцщ.ав. ;                  
B) Wб = СК * СК * Fмцщ.ав. ;

C) Сб = WК - WК * (мцщ.ав. ;                  

D) Сб = СК + QК * (мцщ.ав. ;
E) Qб = СК + СК  / (мцщ.ав. ;
5. При каких значениях общего износа зданий  они подлежат сносу?

А) более 60 %;  

В) более 15 %;  

С) более 5 %; 

Д) более 35 %; 

Е) менее 60 %;

6. Какие значения, в процентах, удельного веса несменяемых конструкций принимают при определении общего физического износа зданий?

A) 42 % ;   

B) 59 % ;   

C) 95 %;   

D) 10 %;         

E) 12 %;

7. При каком  значении средней комнатности здания производят полную перепланировку в процессе  его реконструкции?

А) более 5; 

В) менее 5;

С) более 4;

Д) более 1; 

Е) более 2

8. На сколько процентов повышается себестоимость здания при его облицовке камнем?
A) 1,5 %;    
B) 5 % ;   
C) 3 % ;    
D) 1 % ;     
E) 4 %;
9. Каким из этих выражений определяется экономическая целесообразность реконструкции зданий?
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10. Что называют действительной  стоимостью здания?

А) восстановительную за вычетом процента износа элементов здания;  

В) первоначальную стоимость здания;

восстановительную за вычетом процента износа элементов здания;

С) стоимость здания с учетом его износа;

Д) стоимость капитального ремонта;

Е) стоимость текущего ремонта;

11. Не более скольких метров должна быть длина коридора после реконструкции зданий?
А) 12 ;     

Б) 20;      

C)18  ;      

Д)  8 ;    

Е) 16;
12. Каково значение номинального  расхода  газа в м3/час для 4-х конфорочных плит? 

 A) 1,1 ;           

 B) 5,1;           

 C) 5,6 ;       

 D) 11,5;    

 E) 25,5;
13. Каким выражением  определяют  расчетный расход  горячей  воды  для  жилых и общественных  зданий?
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14. Каким выражением определяют годовое   значение приведенных затрат при реконструкции инженерных систем? 
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15. Каким выражением определяют необходимый расход потребления  питьевой воды в зданиях населенных пунктов?
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16. Каким выражением определяют экономическую эффективность реконструкции инженерных систем  при внедрении нового оборудования? 
A) Э = ( (З1 + ЗС1) * ( + ЭЭ – ( З2 + ЗС2 )( * А2
B) Э = ( (З1 + ЗС1) * ( + ЭЭ + ( З2 + ЗС2 )( * А2
C) Э = ( (З1 + ЗС1) * ( + ЭЭ – ( З2 + ЗС2 )( 

D) Э = (З1 + ЗС1) * ( * А2   
E) Э = (З1 + ЗС1) + ЭЭ – ( З2 + ЗС2 )* А2
    17. Каким выражением определяют затраты при использовании демонтируемых существующих труб?
A) ЗМ = Д + Cя.т. ;           

B) ЗМ = Д / Cя.т.    ;    

C) ЗМ =  Cя.т. ;

 D) ЗМ = Д * Cя.т.+А  ;

 E) ЗМ = Д;    
18. Каким выражением определяют затраты при использовании новых труб?
A) Зй = Сб.х;.    
B) Зй = Сб.х. + Cк;        
C) Зй = СW / Cк;

D) Зй = Сб.х. * Cn;    

E) Зй = С + C;
19. Каким выражением определяют остаточный срок службы  существующих труб при реконструкции инженерных систем?
A) тгалыг = тх.м * ( 1- Ф );

B) тгалыг = тх.м * ( 1- Ф ) + F;

C) тгалыг = тх.м – Ф;
D) тгалыг = тх.м *  Ф;
E) тгалыг = тх.м  / ( 1- 2Ф );
20. Каким выражением определяют интенсивность аварий  существующих труб при реконструкции инженерных систем?
A) (м = (й + (т * ( тист – 10 ))

B) (м = (й +  тист – 10 

C) (м =  тист – 10 

D) (м =  (т * ( тист – 10)

E) (м = (й - (т * ( тист + 10 ) 
21. Какое минимальное количество вариантов схем подключения может быть при реконструкции линейных инженерных систем?

А) 3 варианта; 

В) 5вариантов; 

С) 2 вариант;

Д) 6 вариантов; 

Е) 4 варианта. 

22. Каким выражением определяют количество потребителей энергоносителей в квартале после  реконструкции?

А) НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) / 100

Б) НРЕК.С. = Н  / 100

C) НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) / (ЕЩ · СИ · ()

Д) НРЕК.С. = (Ж + 100) + ЕЩ
Е) НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) /  СИ
23. Каким выражением определяют протяжность лупинга при реконструкции инженерных систем? 
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24. Какой должна быть восстановительная  стоимость здания ,при значении    физического износа его 30%  и восстановительной стоимости -10 млн. ман?
А) 7 млн.ман;   
Б) 6 млн.ман ;  
C) 3 млн.ман; 
Д) 8 млн.ман;

Е) 9 млн.ман;
25. Какое значение % составит физический износ следующих конструкций, соответственно: фундамент - 6% и 30%; стены и перегородки - 27%  и 34% перекрытия - 16%  и 38% прочие конструкции  - 51%  и 32%?

A) 33,38% ;        
B) 35%;            
C) 18%;            
D) 3,38 % ;           E) 28,28;
26. Какая из указанных ниже схем планировки квартир соответствует широтной Ш1?
	
	
	

	
	


А)                                     В)       E)
	
	
	
	

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


С)                                            D) 
	
	
	
	

	
	
	

	
	
	


27. В каких пределах изменяется значение планировочного коэффициента К1 при  реконструкции общественных зданий?
A) 0,85 ( 0,86;                       B) 0,25 ( 0,98 ;            
C) 0,45 ( 0,58;                       D)) 0,67 ( 0,74 ;                      E) 0,15 ( 0,35;
28. Каким выражением определяют общие затраты  на реконструкцию зданий?

A) Ърек = Срек * Ирек
B) Ърек = Срек + Ирек                 
C) Vрек = Срек + Nрек 
D) Vрек = Wрек + Ирек                             
E) Ърек = Срек - Ирек
29. Каким принимается значение коэффициента реконструкции согласно нормам? 

A) 0,865;         B) 0,1 ;           C) 0,125 ;         D) 0,724 ;            E) 0,065;

30. Каким выражением определяют годовой расчетный расход газа на бытовые нужды жилых зданий?
A) 
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31. Каким выражением определяют объём ущерба при реконструкции инженерных систем? 
A) Литки = Лйар * ( Кр.я – Кр.с ) * (
B) Литки = Лйар * Кр.я –  (
C) Литки = Лйар *(а + б) ( Кр.я – Кр.с ) * (
D) Литки = Лйар *  (
E) Литки = Лйар + ( Кр.я + Кр.с ) / (
  32. Какое значение принимает коэффициент, характеризующий  непредвиденные расходы  при демонтаже инженерных систем? 
A) 1,14  ;         B) 5,0285;       C) 12,4;        D)  85,3;           E)  0,005;
33. Какие значения  принимают коэффициент характеризующий  основную           заработную плату рабочих и затраты на эксплуатацию машин?
A) 0,6;                    B) 0,001;         C) 22,4 ;          D) 0,002;    E) 12,25;
34. Каким затратам равна восстановительная стоимость новых труб (Сб)

при реконструкции инженерных систем?
A) Жб = Сб.х;                       B) Жб = Сб.х + S/2 ;                           
C) Жб = С + F ;                  D) Жб = С + 2,5;               E) Сб = СК;
35. Каким выражением определяют  коэффициент, характеризующий  технико-технологическое состояние существующих и новых труб?

A) ( = (т * ((* (1-Ф )( 1- М ) ;
B) ( = (т *  ( 1-Ф ) ;
C) ( = (т * ((* ( 1- М ) ;                       
D) ( = (т / ((/ ( 1+Ф )( 1+ М ) ;
E) ( =  ( 1-Ф )( 1- М ) ;
  36.  В чем преимущество  при реконструкции кольцевых  инженерных систем от систем прочих конфигураций?                                           

А) Точку встречи потоков схемы можно принять в качестве источника                              энергии для новых потребностей. 

В) Начальную точку схемы можно принять в качестве источника  энергии для новых потребностей. 

С) Конечную точку схемы можно принять в качестве источника энергии

для новых потребностей. 

Д) Начало, и конец сети соответствует единой точке.

Е) Наличие путевых расходов.

37. Какой из этих способов прокладки инженерных сетей более современны?

А) размещение в коллекторах под тротуарами и разделительными полосами .

В) размещение в непроходимых коллекторах.

С) наземное размещение.

Д) Размещение в подвалах зданий. 

Е)  прокладка без изоляции.

38. В чем цель проведения гидравлического расчета при реконструкции и инженерных систем?

А) Определение расхода материала и диаметров трубопроводов.

В) Определение гидравлического режима.

С) Определение расхода энергоносителей для потребителей.

Д) Равномерное распределение расходов.

Е) Определение протяжности труб.

39. Каким выражением определяют приведенные затраты при выборе                                                                                                                                                                                                               вариантов реконструкции?
A) З=Ен (Си+Ci                           B) Си= (1/Т) ( З +Cи                      C) З=Ен (Снн+Cи (Ли     

D) З=Ен (Си+ (( Cи                   E) Си =Ен (З+Cи  
40. В каких случаях проводится реконструкция инженерных систем?

        А) Дальнейшая эксплуатация инженерной системы невозможна и восстановление её с экономической точки зрения не целесообразна.

        В) Нарушение герметичности системы.

        С) Работа системы в аварийном режиме.

        Д) В случае необходимости ремонта системы.

        Е) Во время остановки работы системы на ремонт.

41. Сколько групп нормативных сроков службы существует?
А)  6;            Б)  7;         Ъ)8;                  Д)10;                Е)12;
42. В каких единицах измеряется интенсивность аварий на трубопроводах?

А) 1/км·год; 

В) 1 км·год; 

С) 1км/год; 

Д) 1 год/км

Е) 1/км:
43. Каково стоимость выражения износа здания, если физический износ                                                    составляет 20%, а восстановительная стоимость - 5млрд. манн?

А)   1,0 млн.ман ;               В) 0,8 млн.ман ;            С)  2,0 млн.ман ;
Д) 4 млн.ман;                     Е) 5 млн.ман;
44. Сколько м в час воздуха обмена принято нормальным при горении 4-х конфорочных плит?
А) 90 м3час;
Б) 15 м3/час ;                
Ж)  30 м3/час; 
Д) 60 м3час;             
Е) 10м3/час;
45. Каким выражением определяют стоимость износа 1м системы?
А)  Ъб = Сб.х. (1-М);
В) Кб = Сб.х. (1-М);
Ъ)  Ъб = Сб.х. + (1-М· ();                
Д) Лб = Сб.х. (1-М+КЩ);
Е) Ъб = Ся.т. (1-М+Ф · ();
46. Каким выражением определяют количество потребителей энергоносителей после реконструкции?
А) НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) / 100;
Б)  НРЕК.С. = Н  / 100;
Ъ) НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) / (ЕЩ · СИ · ();
Д)  НРЕК.С. = (Ж + 100) + ЕЩ;
Е)  НРЕК.С. = Н · (Ж + 100) /  СИ;
47. Сколько процентов от жилищного и культурно-бытового строительства в городах  составляют затраты на устройство инженерных систем?
А)  25 -30 %;     Б) 5 -15 %;       Ж) 45 -65 %;      Д) 70 -75; %       Е) 35 -36 %;
48. Какова предельно допустимая температура в коллектора?
А) 35;            Б) 25;           Ж) 12;           Д)  2;                  Е)5;
  49.Какая из этих схем планировки квартир соответствует меридиональной М?

50. Какова норма водопотребления на одного человека в сутки в зданиях с централизованным горячим водоснабжением?
A) 340 ( 420  l/ сутka;       B) 140 ( 150 сутka;      C) 340 ( 850 сутka; 
D) 340 ( 450 сутka;           E) 125 ( 126 сутka;  
 51. Каким выражением определяют расход сточных вод в канализационных трубопроводах?
A) Эк = 1,1 * Эй +  (Эс.м + Эк.м )
B) Эк = 2,5 * Эй + ( Эс.м + Эк.м )

C) Эк = 1,1 * Wй + ( Эс.м + Wк.м )

D) Эк = 1,1 / Эй - ( Эс.м - Эк.м )

E) Эк = Эй + ( Эс.м + Эк.м )
52.  Каким выражением определяют восстановительную стоимость здания?
A) Cб = Сб.х ( 1- М) ;                                  B) Cб = Сб.х; 

C) Cб = Сб.х ( 1+ М) ;                                 D) Cб = Сб.х /( 1- М) ;
E) Cб = 1- М;
 53. Какое значение плановых накоплений   принимают при демонтаже     инженерных систем?
A)  1,08 ;                 B)  0,5  ;       C)  25,3;       D)  0,00001;          E) 1,56;
 54. В каких пределах принимают значение минимального уклона по длине при прокладке коллекторов?
A) 0,004 (0,006 ;          B) 0,1 (0,0005;          C) 1,02 (0,006;
D) 1,0005 (0,05;          E) 0,004 (0,5;
 55. Каким выражением аналитическим способом определяют значение физического износа инженерной системы?

A) Ф = 100- 100 ( тгалыг / Тх.м ) ;
B) Ф = 100- 100 * тгалыг 

C) Ф = 100 ( тгалыг / Тх.м ) ; 
D) Ф = 100 + 100 ( тгалыг * Тх.м ) ;
E) Ф = 100 + 100  / Тх.м 

 56. В чем цель проведения гидравлического расчета инженерной системы при ее реконструкции? 

          А) Определение расхода материала и диаметров трубопроводов.
          В) Определение гидравлического режима.

          С) Определение расхода энергоносителей для потребителей.

          Д) Равномерное распределение расходов.

          Е) Определение протяженности труб.
 57.  В чем назначение реконструкции инженерных систем?

         А) Повышение её пропускной способности, повышение показателей её надёжности, повышение долговечности системы, экономия топливно-энергетических ресурсов;

          В) Повышение показателей её надёжности;

          С) Повышение долговечности системы;

          Д) Экономия топливно-энергетических ресурсов;

          Е) Повышение её пропускной способности;

 58. Каким выражением определяют действительную стоимость здания?

A) Cщ = (Cб (Ф) / 100;
B) Cщ = Cб - CФ;
C) Cщ = Cб + ((Cщ(Ф) / 100) ;
D) Cщ = Cб (CФ;
E) Cщ = ((Cб (CФ) / 100)+Cб;
59. Каким из этих выражений принимая во внимание значения физического износа конструктивных элементов и удельные веса основных конструктивных элементов ((к), определяют общий износ зданий?
А)  Ф = 
[image: image31.wmf]100

 

•

 

f

k

k

g

S

;                Б) Ф = 
[image: image32.wmf]100

 

f

k

S

;                 Ж) Ф = 
[image: image33.wmf]100

 

k

g

 ;                                         
Д) Ф = 
[image: image34.wmf]10

 

•

 

f

k

k

g

S

;             Е) Ф = 
[image: image35.wmf]100

 

f

k

k

g

+

S

;
60. При каком предельном значении общего износа % здание подлежит  сносу?
А) 60 ;          Б) 45;                 C) 5  ;                       Д) 23;                   Е) 35;
61. Каким из этих выражений определяют приведенные затраты при реконструкции инженерных систем?
А)  ЗИ = ЕЩ · СИ + CИ
Б)   ЗИ = Сб.х. (1-М)

C)   ЗИ = Сб.х. + (ЕЩ · СИ · ()

Д)   ЗИ = Сб.х. (1-М)+ ЕЩ
Е)   ЗИ = Сб.х. (1- СИ + CИ)
 62. Насколько повышается стоимость здания   % при облицовке  его фасада мрамором?
А) 2 %;      Б)   0,5%;        C)   3%;         Д)   3,5%;            Е) 1,5 %;  
 63. Сколько манн. Составит восстановительная стоимость здания, если его действительная стоимость равна 3695 ман., а коэффициент коррекции -- 1.18?
А) 4360,1;          Б) 4223;          C) 3723,33;     Д) 3855;       Е)  4100,23;
 64. Каким выражением определяют количество шагов между перемычками?
А)  н = Л / л 

Б)  н = (1-М) / л 

C) н = Л / л · КИ + ЪИ
Д)  н = Л / л + ЕЩ
Е)  н = Л / Л. (1- СИ + ЪИ)
 65. Каким выражением определяют общая стоимость на реконструкцию?

А)  CРЕК = КРЕК + СРЕК
Б)  CРЕК = КРЕК + (1-М) / л 

C) CРЕК = СРЕК + ИРЕК
Д)  CРЕК = ИРЕК н + Л / л 

Е)  CРЕК = СРЕК + ИРЕК / Л. (1- СИ + ЪИ)
 66. Каким выражением определяют стоимость восстановления инженерной систем?
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67. Какова суточная норма л/сутка водопотребления для квартир, которые имеют водонагревательные приборы, и которые не обеспечиваются горячим водоснабжением?
А)   200 ( 250;                      C)  500 ( 535;           Е)    45 ( 85;
Б)     120 ( 125;                      Д)  400 ( 600;

68. Какой  % удельного веса несменяемых конструкций принимается по всему зданию?

А) 42;                  Б) 5  ;               C) 35   ;                  Д) 80;                      Е) 15             

69. По какой формуле определяется стоимость демонтажа конструктивных оборудований и инженерных систем?
А) 
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70. Сколько  м. должна быть  ширина улицы, чтобы по обе сторон улицы предусматривалась прокладка водопроводной сети?

А)  22;            Б)  25;          C)  23;                 Д)   20;             Е)  28;
71. Через сколько метров по длине коллектора должна быть установлены вентиляционные камеры с электрическим двигателем и центрабежым вентилятором? 

А)   600м;       Б) 350м;     C)  280м;       Д) 400м;             Е) 130м;
72. Сколько видов проектируется линейная инженерная система из за режима динамической работы?

А) средним диаметром системы ,телескопическая система
Б) телескопическая система;

C) со средним диаметром системы; 
Д) простые системы;  

Е) сложные системы;
73. Из чего состоит основная характеристика кольцевых инженерных систем?

А) Начальные и конечные значения давлений равны между собой;                

Б)  Начальное значения давление больше конечного давления;

C)  Начальное значение давления меньше конечного значения давления;

Д) Начальные 1 конечная точка бывает

Е)  конечное значение давления бывает высоким;
74. Сколько вариантов распределения бывают в квартирах имеющих разные числа комнат?

А) Свободное распределение, широтное свободное распределение, меридиональное распределение;
Б) широтное, свободное распределение;
C) Меридиональное распределение;
Д) свободное распределение;  
Е) Свободное распределение, меридиональное распределение;

75. Сколько комнат можно разместить в один ряд при меридиональной планировке зданий?

А) 4;       Б)6;                C) 7;         Д) 5;               Е)1;

76. В зданиях подлежащих реконструкции, на сколько метров не должны превышать длину коридора?

А) 12;          Б)     C)18;              Д)  8;            Е) 16;

77. В течении которого времени (скольких часов) в соответствии  с санитарными нормами и правилами должна обеспечивается инсоляции в помещениях на территориях  жилищного   строительства?
А) 3  час;       Б) 1 час;          C) 6 час;           Д) 8  час;            Е)  5 час;
78. По какой формуле рассчитывается общий физический износ здания?
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79. По какой формуле рассчитывается количество современных квартир в реконструируемом здании?
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80.  Во время строительства, какой % обшей стоимости используется для инженерных систем?

А) 40;         Б) 20;         C) 80;           Д) 60;                Е)10

81. По какой формуле рассчитывается средняя  комнатность квартир  ?
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82. По какой формуле рассчитывается число квартир в населенных пунктах?
А)
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 83. Что характеризует коэффициент реконструкции зданий (Крек)?

A) Отношение жилой площади реконструированного здания к жилой площади существующего здания;
B) Отношение обшей площади к площади существующего здания;
C) Отношение площади жилого здания к площади реконструированного здания;

D) Отношение жилой площади существующего здания к обшей площади.
E) Отношение площади  лестничной клетки к жилой площади реконструируемого здания;

84. На сколько % повышается стоимость здания при каменной облицовке фасада?

A) 1,5 % ;           B) 5 % ;         C) 3 % ;            D) 1 % ;        E) 4 % ;
85. По какой формуле определяется количество квартир после реконструкции здания?
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86. При помощи, какой формулы определяется расход воды в жилых домах?
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E) 
[image: image75.wmf](

)

4

4

3

3

2

2

1

1

q

X

q

X

q

X

q

X

F

W

G

y

×

+

×

+

×

+

×

×

×

=

;

87. В чем заключается значение реконструируемых систем?

A) показателя надежности, долговечности, экономическое использование энергетических и горючих ресурсов;

B) увеличение показателя надежности;

C) увеличение долговечности
D) экономическое использование энергетических и горючих ресурсов;

E) увеличение пропускной способности;

88. Чему равна затрата стоимости прокладки новых труб при реконструкции инженерных систем?
A)  Cб = Сб.х;                                                     B) Cб = Сб.х + S/2;  
C)  Cб = С + F;                                                  D) Cб = С + 2,5;  
E) Cб = СК;
89. При помощи какой формулы определяется  расчетное потребление воды в системах тепло снабжения ?
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90. Сколько % от  обшей стоимости при строительстве здания составляют расходы на инженерные системы?

А) 40;        Б) 20;      C)80;              Д) 60;                     Е) 10;
91. Каковы  новые методы прокладки инженерных сетей?
A) Размещение в коллекторах под тротуарыми  или под распределительными полосами 
B) размещение в непроходных коллекторах;
C) надземное размещение;

D) размещение в подвалах здания;

E) размещение без изоляции;

92. Сколько ман. составит восстановительная стоимость здания ,если его действительная стоимость равна 385500 ман., а коэффициент коррекции 1.18?

А) 454890;

Б) 436010;             

C) 372333;                                              
Д) 385500;                       

Е) 422300;  

93. Какой %составляет из обшей стоимости строительства культурно-бытовых и квартир. при закладке инженерных систем?

А)   25 -30 %;     Б) 5 -15 %;   C) 45 -65 %;  Д)   70 -75 %;  Е)  35 -36 %;

94. По какой формуле определяется расход воды через канализационные трубы?

A) Эк = 1,1 * Эй + ( Эс.м + Эк.м ) ;

B) Эк = Эй + ( Эс.м + Эк.м ) ;  

C) Эк = 2,5 * Эй + ( Эс.м + Эк.м ) ;

D) Эк = 1,1 * Wй + ( Эс.м + Wк.м ) ;

E) Эк = 1,1 / Эй - ( Эс.м - Эк.м ) ;

95. По какой формуле рассчитывается количество квартир в жилых пунктах?
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96. К каким строительным объектам,  которые пригодны к эксплуатации надо, относиться осторожно при реконструкции квартала?

А) к старым жилым постройкам;
Б) к всем постройкам;
C) к новым постройкам;
D) к незаконченным постройкам;
E)  к постройкам; 

97. Предположительные показатели повреждения здании, могут определятся   в зависимости от следующих параметров?

А) от типа реконструкционных работ, типа планировки;

Б) от типа реконструкционных работ
C) типа планировки;

D) от типа строительных работ;
E)  от типа повреждений;

98. По какой формуле определяется коррекционная стоимость1 м3 здания, учитывая характеристику объема планировочных работ?

А) Ск= Сб.х∙(хар.там иш ∙(щ ∙(мян.ор.сащ ;            Б) Ск= (хар.там иш ∙(щ ∙(мян.ор.сащ ; 
C) Ск= Сб.х∙(хар.там иш  ∙(мян.ор.сащ ;    D) Ск= Сб.х∙(хар.там иш ∙(щ ;
E)  Ск= Сб.х ∙(щ ∙(мян.ор.сащ;

99. По какой формуле определяется восстановительная стоимость1 м3 здания, учитывая снабжение типа инженерных систем на коррекцию 1м3здания?
А) Сb= Ск+Ск∙(müh.аv ;       Б) Сb= Ск-Ск∙(müh.аv ;     

C) Сb= Ск∙(мüh.av ;               Д) Сb.= Ск+Ск ;                   Е) Сb.= Ск+(müh.av;
100. На сколько процентов должно быть выше значение общего износа, чтобы здание не нуждалось реконструкции? 

А) 60;          Б) 45;                 C) 5;                       Д) 23;                   Е) 35;
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